
 Tarif WmD Vollpension 2021 

WmD: Im Pensionspreis inbegriffene und nicht inbegriffene Leistungen, Tariferhebung und -gestaltung, Stand 01.01.2020 

 

In unseren Hotelzimmern und unseren Studios im Gartengeschoss des Hauses Lattrigen bieten wir Ihnen 
ein Wohnen mit Dienstleistung (WmD) mit Vollpension (VP) an: 

 

Wohneinheit Tagespauschale CHF / Tag 

Hotelzimmer Gartengeschoss  120.00 

Studio Gartengeschoss 144.00 

2.5-Zimmer Wohnung 158.00 

 

Ab dem 8. Abwesenheitstag erfolgt eine Rückerstattung von CHF/Tag von 20.00 auf der Tagespauschale. 

 

Hinweise zur Tariferhebung und -gestaltung 

 der Preis wird im Pensionsvertrag als Tagespauschale vereinbart und in Rechnung gestellt 
 der Pensionspreis ist für den kommenden Monat vorschüssig (vor Beginn des Monates) zu leisten 
 einmalige Eintrittsgebühr CHF 400.00 (exkl. allfällige Überweisungsgebühren Dritter) 
 Austrittsgebühr inkl. Endreinigung CHF 350.00 
 Maximaler Selbstbehalt auf Spitexleistungen CHF 15.35 / Tag 

 

Die Eintritts- und Austrittsgebühren sowie eine unverzinsliche Sicherheitsleistung (Tagespauschale) sind 
vor dem Eintritt zu leisten: 

- Bei Daueraufenthalt: Tagespauschale x 60 Tage 
- Kurzaufenthalt (mindestens 21 Tage): Anzahl Aufenthaltstage x Tagespauschale 

 Tarifänderungen bleiben vorbehalten 
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In der Tagespauschale inbegriffene Leistungen 

1. Nutzung der vereinbarten, altersgerechten Wohneinheit und Mitbenützung der schwellenlosen 
öffentlichen Innen- und Aussenräume, insbesondere auch der Gartenanlage 

2. 3 Mahlzeiten pro Tag: Kontinentales Frühstück in der Bar, Mittagessen im Restaurant (3-Gang 
Tagesmenu inkl. Mineralwasser, ein Kaffee oder Tee), Abendessen (1-Gang-Menü inkl. 
Mineralwasser, ein Kaffee oder Tee) im Restaurant 

3. Tägliche Reinigung inkl. betten 
4. Nutzung eines hauseigenen Pflegebettes inkl. Bettinhalt (Duvet, Kissen, Matratze, Bettwäsche) 
5. Wäsche waschen (Frottee-, Bettwäsche, persönliche Wäsche jedoch exkl. chemische Reinigung) 
6. Sämtliche Mietnebenkosten wie Strom, Wasser, Heizung 
7. Tages- und Nachtvorhänge  
8. Grundausstattung an Wand und/oder Decke montierten Lampen mit Leuchtmittel 
9. Satelliten-TV/Radio, inkl. SERAFE-Gebühren 
10. Zugang zum Gäste WLAN 
11. Telefonanschluss (Vergabe der Telefonnummer durch Pflegehotel), Telefonapparat und 

Telefongebühren im schweizerischen Mobil- und Festnetz, jedoch exkl. Gebühren für 
Telefonnummern mit speziellem Tarif, wie z.B. Businesstelefonnummern beginnend mit 09… oder 
08… 

12. Schwesternruf- und Brandmeldesystem, jedoch ohne Kosten für den Einsatz der Pflegenden 
und/oder der Feuerwehr 

13. Bereitschaftsdienst unseres Hauses internen Spitex rund um die Uhr während 7 Tage die Woche, 
jedoch ohne Kosten für deren Einsatz 

14. Teilnahme an den Gruppenaktivitäten gemäss Wochenprogramm 

Diese Liste der inbegriffenen Leistungen ist eine abschliessende Auflistung der in der Tagespauschale 
enthaltenen Leistungen. 

 

In der Tagespauschale nicht inbegriffene Leistungen  

a. Lieferung von Mahlzeiten und/oder Getränke in die Wohneinheit 
b. Leistungen der hausinternen Spitex (Einsatz von Pflegenden in der Wohneinheit) 
c. Betreuung, Begleitung vom Zimmer zum Restaurant und andere nicht KVG-pflichtige Leistungen 
d. Botengänge aller Art 
e. Einmalige Eintritts- und Austrittsgebühren 
f. Privathaftpflichtversicherung (obligatorisch) 
g. Hausratsversicherung (freiwillig);  

Hinweis: für Wertsachen der Bewohnenden wird keine Haftung übernommen 

Diese Liste der nicht inbegriffenen Leistungen ist keine abschliessende Auflistung. Siehe dazu auch die 
Preisliste der Zusatzleistungen. 


